
ＧＥデスク（GE-882）組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー

手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。

この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立ててください。

ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書

を大切に保存して正しくお使い下さい。

組立て部品

サイドフレーム
（左右）×各1枚

キャスターストッパー付き×2個

キャスターストッパー無し×2個

アジャスター×4個

キャップ×2個

ケーブル口×1個

コードカバー×1個

スパナ×1本

Ｂ梱包

Ａ梱包

M685390

POWER TAP

バックパネル×1枚

ケーブル収納パネル×1枚

テーブルトップ×1枚

Ｃ梱包

使用小部品

ボルト〔M6×12〕×6本

六角レンチ×1本
  （№４）

Ｄ梱包

Ｅ梱包

使用小部品

棚受ダボ〔M6×10〕×4本

棚板×1枚 ハンガー×4個
タッピングスクリュ

〔M4×12〕×2本

使用小部品

サブテーブル×1枚
  

アーム×2本
  

使用小部品

六角レンチ×1本
  （№４）

ボルトＡ〔M6×12〕×4本

ボルトＢ〔M6×35〕×4本

1 3
バックパネルはだるま穴にボルトを差し込み押し下げます。

ボルトをゆるく締めます。

4
もう一方のサイドフレームも同じように取付けてすべて

のボルトを締めつけます。バックパネルにコードカバー

をセットし、ＯＡタップをセットします。

バックパネル

サイドフレーム

5

テーブルトップ

6
テーブルトップはサイドフレームに組み込まれてい

るボルトとテーブルトップのナットを合わせてから

後側のボルトを締めてください。

ボルト

横配線用グロメット

サイドフレームの外側に横配線用グロメットを溝に合わせて

取付けます。

� �

六角レンチ

2
ボルトと棚受ダボをねじ込みます。ボルトは、２～３㎜の隙間を

あけてください。

サイドフレームの
上端より出ないように

溝のない側が上になる
向きで差し込みます。

キャスター

ストッパー付

キャスター

サイドフレームにキャスターとアジャスタ

ーを取付けます。ストッパー付キャスター

は前へ取付けて下さい。

サイドフレーム

アジャスター

バックパネル

ボルト

コードカバー

ＯＡタップ
POWER TAP

拡大図

バックパネルの上下・

表裏を確かめてください。

注意

ボルト

拡大図

横配線用グロメット

  (左・右）×各1個

ボルト

棚受ダボ

PO
WE
R 
TA
P

２～３㎜

拡大図



10
アームにサブテーブルをボルトＡで取付けます。

ボルトＡ

サブテーブル

11 サブテーブルはトリムの継位置を後側にします。

トリム継位置

岡山市北区田町１－１０－１

7�

キャップ

キャップとケーブル口を挿入します。

ケーブル口は扉の開きを確かめて挿入してください。 8

キャップ

拡大図

PUSH

ケーブル口

9
使用する位置に合わせてハンガーを取付けて

棚板をセットします。棚板が傾かないように

タッピングスクリュで固定します。

ケーブル収納パネル

POWER TAP

OFFON

●OAタップ用手元スイッチは、OFF状態
になっています。使用するときは、ON
（ランプ点灯）にしてください。

POWER TAP

非連動

手元スイッチで操作しない機器の

接続には、非連動と表示されてい

る差込口をご利用ください。

手元スイッチではＯＮ・ＯＦＦで

きません。

拡大図

ハンガー

タッピングスクリュ

拡大図

デスクのキャップの内側のみを外します。

キャップは二重構造です。　
内側のみ取り除いてください。

内側のキャップを取ったテーブルトップの穴にサイ

ドアームを差し込みサイドフレームにボルトＢで取

付けます。

サイドアーム

ボルトＢ

サイドフレーム

POWER TAP

12
ケーブル収納パネルを付けます。

棚板


